4 Si le sujet est au )
singulier, le verbe est
au singulier.

Pierre mange un gateau.

\L‘urbre semble mulude.j;

Si plusieurs verbes ont le
méme sujet, chaque verbe
s’accorde avec le sujet :

Tom grimpe, saute et court. ¢

Le verbe s’accorde
avec le sujet.

Sa terminaison
change.

I'accord
sujet / verbe

& Si le sujet est au )
pluriel , le verbe est
au pluriel.

Les enfants mangent.
Ces arbres semblent

malades

/

& 4

S'il y a plusieurs sujets,
le verbe est au pluriel.

Tom et Magalie mangent

7 N

un gdateauvu.
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